

2025·11·9 星期日

新闻热线 15504501528

我省开展集中销毁活动

销毁非法枪支、仿真枪 2573 支

生活报讯 (实习生李彤 马宇翔 记者黄迎峰 文/摄) 7日上午,省公安厅在全省范围内统一组织开展以“消除枪爆隐患 警民共创平安”为主题的非法枪爆物品集中销毁活动,共计销毁收缴的各类非法枪支及仿真枪2573支。

据悉,今年以来,全省公安机关治安部门共查处涉枪案件75起、涉爆案件42起,抓获涉枪爆犯罪嫌疑人130人,有力震慑了违法犯罪分子,确保全省未发生影响重大的涉枪涉爆案事件。省公安厅相关负责人强调,下一步,全省公安机关将对枪爆违法犯罪始终保持高压严打整治态势,采取更加强有力措施,坚决铲除枪爆违法犯罪及其滋生土壤,努力提升枪爆安全治理能力。警方提醒,凡是持有私藏枪爆物品和管制器具的,要立即主动上交,对拒不交出的,将依法从严惩处。同时,欢



亲人相继离世
12岁男孩成“事实孤儿”

法院判决:
居委会担任监护人

生活报讯 (实习生贾舜诚 记者宋德谦) “孩子,以后社区的叔叔阿姨们都是你的亲人!”小海(化名)紧拉着社区主任的手,脸上露出了久违的笑容。日前,哈市香坊区法院宣判了一起指定居委会担任未成年人监护人的案件。

记者从香坊区人民法院了解到,小海年仅12岁,经历十分坎坷,他原本与父亲、奶奶相依为命,2年前父亲不幸去世,只剩下老一小艰难生活;今年8月底,奶奶也离世了,小海成了“事实孤儿”。更令人心疼的是,小海从未见过自己的母亲。他出生证明上登记的母亲林某,经医院亲子鉴定,被排除生物学母子关系。林某表示,自己的身份证件可能曾被他人盗用。香坊法院审理查明,小海的父亲生前在民政部门并无婚姻登记信息。

为了能给小海一个稳定的生

活和明确的监护保障,社区居委会决定向香坊区法院申请成为小海的监护人。案件受理后,办案法官主动对接居委会,细致梳理小海的亲属关系:逐一核对死亡证明、户籍材料,确认小海所有法定亲属确已离世;仔细审查医学鉴定,严谨排除林某的监护人身份。

法官还了解到,早在小海父亲去世后,社区就已开始关心这个困难家庭。奶奶离世后,居委会更是第一时间将小海接到社区,全面照料他的饮食起居、学业辅导、心理疏导和医疗保障。

法院审理认为,小海为未成年人,在其生母无法查找到且无其他亲属可担任监护人的情况下,从最有利于被监护人健康成长的角度出发,指定居委会作为监护人最为适宜。依据相关规定,香坊区法院依法判决:撤销林某

某作为小海的监护人资格;指定社区居委会为小海的监护人。日前,承办法官前往居委会办公室,送达这份承载责任与希望的判决书。社区主任激动地表示,未来社区将成为小海坚实的后盾和温暖的港湾:“我们一定会让小海在温暖的环境里长大成人!”

女子欲轻生 他们紧急出动
桥上飞奔寻人 耐心劝导半小时

拍卖公告

我公司接受委托依法公开拍卖:
1-3.依兰县三个乡镇农具租赁权,参考价13-15万元/三年;
4.依兰县达连河镇砂石料约12487立方米,参考价1.3万元;
5.依兰县9个学校设备一批整体拍卖,参考价1.1万元。

以上拍卖标的以实物为准,竞买人须到现场自行查验拍卖标的情况。(1-3号标的租金一年一付,详见见中拍平台)

拍卖时间:2025年11月18日上午9时;

拍卖地点:中拍平台(<http://pmainai.ca123.org.cn>);

展示时间:即日起至标的所在地;

公司地址:佳木斯市桦南县南门西侧;

咨询电话:15331877177;

欲参加竞买者须带相关证件及竞买保证金缴纳凭证,到我公司办理竞买登记手续,报名截止到拍卖会前一天下午4时。

佳木斯天意拍卖有限公司

本公司接受委托依法公开拍卖:

欲参加竞买者须带相关证件及竞买保证金缴纳凭证,到我公司办理竞买登记手续,报名截止到拍卖会前一天下午4时。

佳木斯天意拍卖有限公司

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街178号,建筑面积1500平方米。共三层(地上二层、地下一层),近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770

关先生

黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街85号,建筑面积约850平方米。(地上二层350平方米,地下一层500平方米),近商圈,周边配套设施齐全,地理位置优越,交通便利。仅限对公招租。

13304655770

关先生

出租南岗区海城街19号门市,临近海城市场、省实验中学、黄房子景区,两室一厅,使用面积45平方米,临街独立门市,停车方便,适合做自习室、办公室、建材商店、库房、中央厨房等,正规牌匾,交通便利,年租金45000元,简单装修。

13895751616

哈尔滨市群力第七大道549号门市房出租,靠近王府井商圈,临街独立门市,周边配套设施成熟,消费能力高,停车方便,地下一层,地上三层,楼顶敞开式天台,室内面积共计450m²,租金34万(价格可谈)。

18345100996

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

话84681180

15004697804

电话13613600156

敬告客户

本报所刊登广告信息不作为提供双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证件,谨慎付款,切勿盲目相信商家法律责任。

锅炉没启动 竟能“自供热”?

实为私接管线 窃热

热企:已移交给住建部门和警方

生活报讯 (记者仲亮 文/摄) 7日,黑龙江岁宝热电公司开展窃热专项整治和宣传行动,在对个别私安放水装置的热用户进行现场处理的同时,将个别用户窃热的相关线索移交住建和公安等部门。

据悉,该公司近日通过智慧供热平台监测系统发现,供热系统的日失水量达数百吨,且每日16时至21时呈规律性加大,怀疑为部分热用户私安“水嘴子”放水所致。7日上午,记者跟随该公司窃热稽查组工作人员走访、检查阿城区部分热用户。在金都大街甲2号某火锅店内,稽查人员在二楼包房的供热进回水阀门处发现,管道一侧安装了“水嘴子”。店主表示,租房时就有这个“水嘴子”,房东说如果暖气不热可以放水加速循环。在另一家小酒馆内,稽查人员在厨房的管线旁也发现了私接的“水嘴子”。供热稽查人员对热用户现场约谈后,将私安的“水嘴子”予以拆除。

“锅炉系统没启动,却能‘自供热’。”在金海新区3号楼某商服的一家超市内,稽查人员发现因欠费被停热的门市,私自将供热管线接入到锅炉系统内,伪装成由自家锅炉进行供热。

记者在现场看到,在该超市的一处库房内,一台电锅炉没有启动,私接的管线从墙面一侧接到水箱中,水流从此进入地热主管线。

据稽查人员介绍,该处商服面积480平方米,此前因欠费近30万元被停热。

工作人员巡查时发现该小区的失水量和负荷等参数不稳定,可能存在“窃热”行为,经查确实有私接的管线。

目前,岁宝热电已将相关线索移交给住建和公安部门,等待进一步处理。

据岁宝热电稽查部部长薛庆伟



介绍,窃取热水和加装循环泵,会扰乱整体热力平衡,影响周边居民供热质量。“私自加装热循环泵,失水严重时可能导致管网因压力失衡,造成管道破裂泄漏,给供热企业造成经济损失,也会因泄漏区域抢修作业被迫对用户长时间停止供暖。供热部门在打击窃热行为的同时,还将通过供热网格员加大供热相关知识的宣传普及,确保区域内供热安全稳定运行,保障热用户用热安全。”

“锅炉系统没启动,却能‘自供热’。”在金海新区3号楼某商服的一家超市内,稽查人员发现因欠费被停热的门市,私自将供热管线接入到锅炉系统内,伪装成由自家锅炉进行供热。

记者在现场看到,在该超市的一处库房内,一台电锅炉没有启动,私接的管线从墙面一侧接到水箱中,水流从此进入地热主管线。

据稽查人员介绍,该处商服面积480平方米,此前因欠费近30万元被停热。

工作人员巡查时发现该小区的失水量和负荷等参数不稳定,可能存在“窃热”行为,经查确实有私接的管线。

目前,岁宝热电已将相关线索移交给住建和公安部门,等待进一步处理。

据岁宝热电稽查部部长薛庆伟

“锅炉系统没启动,却能‘自供热’。”在金海新区3号楼某商服的一家超市内,稽查人员发现因欠费被停热的门市,私自将供热管线接入到锅炉系统内,伪装成由自家锅炉进行供热。

记者在现场看到,在该超市的一处库房内,一台电锅炉没有启动,私接的管线从墙面一侧接到水箱中,水流从此进入地热主管线。

据稽查人员介绍,该处商服面积480平方米,此前因欠费近30万元被停热。

工作人员巡查时发现该小区的失水量和负荷等参数不稳定,可能存在“窃热”行为,经查确实有私接的管线。

目前,岁宝热电已将相关线索移交给住建和公安部门,等待进一步处理。

据岁宝热电稽查部部长薛庆伟